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1 (300) Roosevelt Silver Dimes. 

2 (127) U.S. Silver Quarters. 

3 (300) Roosevelt Silver Dimes. 

4 (300) Roosevelt Silver Dimes. 

5 (300) Roosevelt Silver Dimes. 

6 Singer Featherweight 221 sewing machine, #AM669221, 1957. With case, booklet, 
bobbin, foot pedal and accessories. 

7 (12) Marvel Silver Age Amazing Spider-Man comics. Nos. 40, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 
51, 53, 54, 55. 

8 (16) Vintage Marvel Spider-Man comics. Nos. 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 66, 70, 71, 73, 
76, 77, 79, 85, 86. 

9 Spode Knightsbridge Cobalt Blue porcelain dinner service, 110 pieces. 

10 Extensive Dresden porcelain dinner service, 141 pieces. Monogrammed. 

11 One Volume, Strabonis Geograph, in Greek and Latin. Printed in 1590. Contemporary 
full leather boards. 

12 Tacitus Publius Cornelius [Velleius Paterculus:] (Lipsius Justus, ed.:). First edition, calf 
skin bound. 

13 One Volume, Geographie des Grecs, Analysee ou Les Systemes. M. Gossellin 1790 
First Edition with 10 maps. Rebound in marbled boards. 

14 Annuli astronomici, instrumenti cum certissimi, tuÌ�m commodissimi, usus, ex variis 
authoribus, Petro Beausardo, Gemma Frisio, IoaÌƒne Dryandro, Boneto Hebraeo, 
Burchardo Mythobio, Orontio Finaeo, una cum meteoroscopio per IoaÌƒneÌƒ 
Regiomontanum, & annulo non universali M.T. authore. Lutetiae, Apud Gulielmum 
Cauellat..., 1557. First Edition. 

15 Archimedes Quae Supersunt Omnia cum Eutocii Ascolanitae Commentaris. Ex 
Recensione Josephi Torelli, 1792. Late 19th century quarter morocco over paper 
boards. 

16 A Commentary on the Octo Libri Politicorum of Aristotle by Petrus Victorius. Printed in 
Florence 1576. Half vellum binding with partially erased manuscripts on the cover 
boards. 

17 One volume, Plinius Secundus Historiae Mundi Libri XXXVII. Full leather bound. 1543. 
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18 Historia Ptolemaeorum Aegypti Regum, ad fidem numismatum accomodata. 1701. 
Vellum boards, titled inked in spine. 

19 Sylva Sylvarum or Natural History in Ten Centuries by Francis Bacon. Published after 
his death by W. Rawley London 1651. Early edition with modern leather rebind. 

20 Richard Blackmore, King Arthur, An Heroick Poem in Twelve books. A & J Churchill 
1697. 

21 Imperial Japanese sword and bayonets. World War II NCO sword with scabbard and (2) 
period rifle bayonets with leather sheaths. Sword: 26" blade, 36" overall; Bayonets: 18" & 
15 1/2" blades, 22 3/4" & 20" overall. 

22 Imperial Japanese flag with character marks. 27 1/2" x 33 1/2". Framed, under glass. 
Most likely a Good Luck flag signed by friends and family or soldiers. 

23 1950s Olympia Beer lighted sign. Designed and Produced by Robert L. Rogers Co. 
Seattle Washington. Manufactured by Hankscraft, Reedsburg, Wisconsin. Table top / 
wall mount sign with pierced plaster frame, reverse glass gold leaf lettering and twinkling 
stars. 12 1/2" diameter. 

24 Collection of 1975, 1977 & 1979 Hot Wheels, seated in original blister cards. 1975 Flying 
Colors #29 Army Funny Car, #46 Rock Buster; 1977 Classy Customs #13 Stagefright, 
Drag Strippers #25 Cool One, The Heavies #25 GMC, Speedway Specials #8 Flat Out 
442, #46 Rock Buster; 1979 Greyhand MC-8 Fire Eater, 31 Doozie, Old Number 5 Vette 
Van, Peterbilt cement mixer, Highway Hauler. 

25 Group of (6) Disney Store music snow globes in original packaging. Simply Pooh, Happy 
Birthday, Tigger's Haunted House, A Bugs life, Tarzan, Beauty & The Beast. 

26 Collection of 1970s and 1980s military model kits including Tamiya, Revell, Testors, 
Academy. All in original sealed boxes. 

27 Collection of 1980s Disney dolls including Snow White, Seven Dwarfs, Cinderella (x2), 
Evil Queen, Wedding of Snow White. All in original boxes. 

28 Late 19th / Early 20th C. refractor telescope. Mount labeled John A. Brashear Ltd. 
Pittsburgh PA. Black painted with brass accents. 3.5 inch lens. Overall: 44.5" long. 

29 Late 19th C. Astronomical refractor telescope with  4 1/4 inch lens. Tripod brass post 
mount with rack and pinion movement. (3) eyepiece extension tubes (20", 20" & 10"). 
59.5" long. 

30 Astro-Physics Starfire 127mm f8 refractor telescope with case. 

31 Circa 1900s Otto Seibert laboratory microscope with accessories and original box. Cast 
iron and brass with 3 objective lenses and 6 eyepieces. Approximately 14" tall. 
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32 Late 20th C. Reichert laboratory microscope with case. Cast iron base with 3 objective 
lenses and detachable hand rest wings. No. 220644. Approximately 12" long. 

33 French marble and slate mantel clock. Enameled face with roman numeral indicators 
and visible escarpment. Hour and half hour strike. Movement stamped C. Detouche 
Paris. 13 1/8" H, 11 5/8"L, 6" D. 

34 Contemporary painted 4-drawer chest with pickled finish. 42" L, 13" D, 36" H. 

35 Pair of John Widdicomb baroque style 4-drawer chests. Carved front with gilt floral and 
figural decoration. 47" W, 19.5" D, 36" H. 

36 Pair of gilt painted wood Lion form pedestal stands with wall mount supports. Late 20th 
C. 9" x 9" x 42". 

37 Contemporary gilt upholstered vanity bench. 28.5" L, 15"D, 29.5" H. 

38 Pair of contemporary chinoiserie 2-door accent cabinets. 30" L, 15" D, 30" H. 

39 Xu Guodong (Chinese, b. 1950), Lingbi stone, garden viewing rock. The specimen on 
fitted stand. Height overall: 36 inches x 20 inches. 

40 (15) Assorted Sterling Silver spoons. 11.6 troy oz. 

41 (11) Sterling Silver flatware items. 5 troy oz. 

42 Group of designer costume jewelry including Camrose & Kross. 

43 Group of designer costume jewelry including Camrose & Kross. 

44 Group of designer costume jewelry including Camrose & Kross. 

45 Group of designer costume jewelry including Camrose & Kross. 

46 Group of Sterling Silver flatware (11 pieces) and glass lined Sterling shot glass. 
(Flatware: 11.4 troy oz). 

47 (3) Gilt painted wall mount shadow display boxes. 27" x 15", 27" x 15" & 15.5" x 15.5". 

48 Late 19th C. German Rhine Valley 8-day clock. Hand made oak barrel with brass 
banding and carved stand adorned with grape bunches and  leaves. Hand painted 
porcelain face with Arabic numerals. Clock: 9" x 6" x 8". 

49 Late 19th / Early 20th C. Black Forest Cuckoo clock. Heavily carved oak case with eagle 
crest, branch and leaf surround, stag and doe figural base. 40" x 22" x 12". 

50 Napoleon III French portico mantel clock. Marquetry inlaid pediment and base with 
ebonized barley twist columns each with gilt base and capitals. Porcelain dial with roman 
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numerals with gilt border of mermaid, mermaid, sea scroll and serpent design. Medaille 
d' Argent Vincenti & Cie. 19 1/2" x 10" x 5". 

51 Mid 19th C. French Oval wall clock. Walnut cased with carved foliate crest and bough. 
Reverse painted glass with Roman numerals. Brass pendulum marked 'Bte S.G.L.G". 
25" x 19" x 6". 

52 Late 19th / early 20th C. Ansonia mantel clock. Seated scholar spelter figure with rococo 
sea scroll and foliate base. 11" x 14" x 5". 

53 1957 MGA 2-door Roadster. <br /> Chassis No. HDR43 25527, <br /> Engine No. 
BP15GB 16456, <br /> Body No. 36262. <br /> License: 494SUW (California) <br /> 
Odometer reading: 51979. 

54 19th C. Paulus Bramer Amsterdam tall case clock. Walnut case decorated with fruitwood 
inlay and pressed scrolling molding. Circular brass face with time and strike. Two lead 
weights. Pendulum movement. 78" tall. 

55 1968 Ford Mustang GT/CS California Special 2-door hardtop.  <br /> 302 4v V8 engine, 
C4 automatic transmission.  Body code 65A-standard interior, Color code R-highland 
green metallic, trim code 2G-Lt. Ivy gold crinkle vinyl and ivy gold kiwi vinyl, standard 
interior, Date code 29C-March 29, 1968, D.S.O. code 72-San Jose CA, Axle code 5 
3.00:1, conventional, Trans code W-C4 automatic. <br /> VIN: 8R01J154017 <br 
/>License: 006WSP <br />Odometer: 13037.2 <br /> 

56 Judith Leiber sleeping cat form clutch. Black and white jeweled exterior with rhinestone 
bow-knot collar. Gold leather lined interior with comb and compact mirror. 

57 Judith Leiber sleeping cat form clutch. White faux pearl encrusted exterior with 
rhinestone bow-knot collar. Gold leather lined interior with comb and coin purse. 

58 Maitland-Smith leather clad 24-drawer bedroom chest. Brown leather clad with gilt 
borders and gilt metal handles in the form of closed fist holding a parchment. 36" L, 15" 
D, 42" H. 

59 (11) Chinese porcelain small plates. (7) plates with blue and white floral decoration, (4) 
white ground with floral decoration. (5 7/8" to 5 1/4" diameter). 

60 Continental gilt decorated glassware, 13 pieces. (7) Italian blue and gilt wine glasses (6 
1/2" tall), Ruby glass decanter  (10" tall) and 3 cups with gilt and painted floral overlay, 2 
ruby, gilt and hand painted stoppered bottles (7 7/8" tall). 

61 Set of (8) vintage Dunhall bone handled steak knives with sterling silver necks, with 
case. 

62 Gumps Japanese blue and white porcelain dinner service, 112 pieces. 
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63 (8) Rosenthal Versace Bread and Butter plates, 7 1/4" diameter. (3 Medusa Rd, 2 Le Roi 
Soleil, 2 Le Voyage de Marco Polo, 1 Barocco. 

64 (3) Crystal turtle figures; 3 Baccarat and 1 Swarovski. 4" long. 

65 (3) Herend porcelain condiment pots. (2 Jam pots and a Potpourri pot). 4", 4" & 3 1/4" 
tall. 

66 Set of 12 Waterford crystal stemmed water goblets. Lismore pattern. Height: 7 inches. 

67 Set of 12 Waterford crystal claret glasses. Lismore pattern. Height: 5 3/4 inches. 

68 Group of four Lladro porcelain orchestral angel figures. Comprising a blue boy with lyre, 
H: 7 - 8 inches;<br/>A kneeling angel playing cello, H: 8 x 6-8 inches; Trumpeting angel; 
and an Angelic Choir figural group, H: 9-10 x 6-8 inches. 

69 Lladro porcelain figural group, "Immaculate Virgin", No. 1.579, #138/1000. Height: 20 
inches. 

70 Lladro bisque porcelain figural group: Monks at Prayer, 15 1/2 inches; and two bisque 
porcelain angel figures, 8 1/2 inches and 6 1/2 inches. 

71 Lladro porcelain ornate figural group, Our Lady of The Forsaken. No. 468. Inscribed and 
signed J Ruiz. Height: 13 inches. 

72 Lladro porcelain sad jester bust. Height: 12 1/2 inches 

73 Goebel bisque porcelain Madonna and Child bust.  12 x 11 inches. 

74 Lladro bisque porcelain figure "Fray Junipero Serra", founder of California Missions. 
Height: 15 inches. 

75 Two Lladro porcelain figures, comprising:  pensive Madonna bust, height: 9 inches, and 
a standing beauty with flowers #11. Height: 12 1/2 inches. 

76 Group of 4 Lladro porcelain angel figures: reposing; kneeling in prayer; sitting 
strumming; standing fiddling. 5" to 6" tall. 

77 Franklin Mint sterling silver cased collector's set, Official Emblems of World's Greatest 
Airlines. 50 solid silver and enameled miniature ingots. Issue date: 1981. 

78 Franklin Mint sterling silver cased (partial) set, Official Classic Car Miniature Collection in 
solid sterling <br/>silver. Issue date 1980 *6 pieces missing from the 63 piece collection. 

79 New Haven "Cloister" mantle clock, 2nd Quarter 20th C. Mahogany cathedral form case 
with time, strike and Westminster chime movement, New Haven Clock Co. last patent 
date Dec. 25, 1923.    Approximately 14" x 10" x 6". 
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80 American Ansonia 8-day mantle clock, 2nd Quarter 20th C. Flat cut oak carved case 
with hand gilded glass front. Time and strike movement Ansonia Clock Co. New York. 
Approximately 22 1/2" x 14 1/2" x 5". 

81 Carved wood architectural altar niche. Gilt Crucifix and orb pediment, columns and 
pilasters flanking the recessed vacant niche. 40 x 18 x 12 inches. 

82 Circa 1910â�™s Kellogg oak cased hand crank telephone. Approximately 23" x 9.5" x 
14" . 

83 Vintage 1 Cent gumball machine. Glass and enameled metal case with key. Front plate 
labeled "The Master pat. Aug 1923 other pats pend." With contents of marbles. 
Approximately 16" x 8" x 8" . 

84 F. Lli Pietta Le Mat .44 Caliber Black Powder 9-shot revolver. Serial No. 11092. With a 
wood case. Reproduction. 

85 F. Lli Pietta 1851 Navy .36 Caliber Black Powder 6-shot revolver. Serial No. 702265. 
With 2 additional cylinders. Reproduction. 

86 F. Lli Pietta 1851 Navy .36 Caliber Black Powder 6-shot revolver. Serial No. 701414. 
With 2 additional cylinders. Reproduction. 

87 Colt 1855 Root Sidehammer pocket percussion revolver. .28 caliber, Serial No. 29727. 
With Ancestry Guns Certificate of Authenticity. With a later spare cylinder and a powder 
flask. 

88 Manhattan Firearms Co. Series V percussion revolver. Serial No. 5346. 6 1/2" barrel.  
With Ancestry Guns Certificate of Authenticity. 

89 F. Lli Pietta 1851 Reb Nord Navy .36 Caliber Black Powder 6-shot revolver. Serial No. 
699987. Brass frame. With additional cylinders Reproduction. 

90 F. Lli Pietta 1851 Navy .36 Caliber Black Powder 6-shot revolver. Serial No. 705264. 
Brass frame.  Reproduction. 

91 Late 19th c. French weather station wall clock with barometer and thermometer. Walnut 
case with broken pediment and seashell finial. Turned wood clock face with porcelain 
roman numerals cartouches bordered by fluted column pilasters.  Lower portion contains 
porcelain faced centigrade thermometer and barometer surrounded by carved scroll 
decoration French 4-day, time and strike movement. 39" x 18" x 6 1/2". 

92 (2) Vintage Wag on the Wall clocks. Circular wood face with two lead weights and 
pendulum movement,  8" diameter; Wood face  with three lead weights and pendulum 
movement, 4" diameter. 

93 Mid 20th c. German 8-day wall clock. Oak case with carved tri-finial pediment, column 
pilasters and floral spandrels surrounding an embossed rose, brass dial with roman 
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numerals. Matching brass embossed pendulum. Dial marked â�œMensinger Stil-
hren&rdquo; and â�œORIGINAL Black Forest.&rdquo; Hour strike and (3) chime 
movement. 37" x 15 1/2" x 8". 

94 2nd half 19th c. French school/railroad clock. Circular oak case wall clock. Reverse 
painted dial with roman numerals marked "Any Bailly" and "Rue Imperial Lyon". Small 
chips and repairs to dial. 18 1/2" diameter. 

95 Last quarter 19th c. mahogany cased German wall clock with brass appointments  and 
spandrels. Engraved brass dial with Arabic numerals and pendulum. Hour hand 
unattached and locking pin absent. Brass mounting plate reads "DRGM108469" on top 
and â�œMB&rdquo; bottom. Time and strike movement unable to be removed for 
inspection. 28" x 11 1/2" x 6 1/2". 

96 Globe Wernicke lawyer's oak 3-section stacking bookcase. Top two sections having 
slide back glass doors, the lower section a fold-down well cabinet. Circa 1920.  Globe 
Wernicke stamp in the top section. Height: 48 x Width: 34 inches. 

97 Circa 1900s merchant's platform beam scale and weights. Cast iron base and 
mechanism. Refurbished oak plate, stock and header. Unknown manufacturer. 43" x 30" 
x 33". 

98 American oak curved glass curio display cabinet with scrolled back gallery and raised on 
four carved paw feet. Serpentine front with curved glass sides and cabinet door. Circa 
1910. <br/>Height: 70 x Width: 48 inches. 

99 Country pine four-drawer dough bin work table on baluster turned legs.  Circa 1900. 31 x 
48 x 26 inches. 

100 Vintage oak panel case two-door icebox, converted to a cabinet. 44 x 32 x 18 inches. 

101 Asian hardwood blanket chest with (removable section) fold-over top, with gilt metal carp 
form locking clasp. Mid 20th C. 32 x 37 x 25 inches. 

102 Chinese hardwood long chest with hinged half-lid that folds back. Heavy iron strap work, 
bail handles and lock. 19 x 50 x 21 inches. 

103 Vintage large scale oak single chest of eight locking file drawers over a full-width base 
drawer.<br/>Circa 1900. 63 x 38 x 26 inches. 

104 Spanish Baroque Walnut Vargueno, 18th Century. Hinged door opens to an interior 
compartment with 16 red and gilt painted drawers. Iron work decoration, handles and 
lock. (41 1/2"L, 19" D, 24" H with closed door). 

105 Vintage brass monocular spyglass scope. 19th / 20th C. 23" extended, 9 3/4" collapsed. 

106 Ernst Leitz Weitzlar binocular viewer with 0, 8X & 10X eyepieces. Front lens missing. 
With case. 
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107 Baader Planetarium Carl Zeiss Jena binoviewer with filter and a prism attachment. No 
objectives. 

108 Sansui 9090 Stereo Receiver. 

109 Pioneer SX-890 Stereo Receiver. 

110 Pioneer QX-747 Quad Stereo Receiver. 

111 Sansui QRX-7500A Quad Stereo Receiver. 

112 Pacific Stereo Labs Concept 4.5 & 2.0 Receivers. 

113 Teac A-4300SX Reel to Reel Tape Deck. 

114 Pioneer SX-737 Stereo Receiver. 

115 Marantz SR7000 AV Receiver. 

116 Kenwood KR-9400 Stereo Receiver. 

117 Bose Wave Music System AWRCC1. 

118 Yamaha G100-212 II Guitar Amplifier. 

119 Tascam MidiStudio 688 8-track Analog Recorder. 

120 Country style fruitwood trestle table having solid plank top on open lyre-form supports 
and shaped trestle stretcher. 

121 Pair of Louis XV style verdigris polychrome and gilt decorated French double caned 
bergeres on cabriole legs. 

122 Oak tambour fronted roll top desk, double four-drawer pedestals. Fitted, slotted interior. 
<br/>Circa 1920. Width: 58 inches. 

123 English dark oak draw-leaf dining table on barley twist and block legs.<br/>With a set of 
four slat-backs side chairs: Circa 1930. 36 x 36 inches, closed position. 

124 American oak secretary bookcase, the three-shelf top bookcase section having three lift-
back glass doors, the lower case fitted with five drawers and a left-side panel-front 
cabinet. Circa 1920.<br/>Height: 40 x Width: 40 inches. 

125 Oak, hall bench-table. The bench back folds down to rest on lion carved arm supports, 
forming a table. The box seat with hinged lid opens to a storage well. Shield and foliate 
incised decoration overall. <br/>Circa 1940. 35 x 17 x 37 inches in the upright bench-
back position. 
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126 Tyler Desk Co. oak tambour front roll top desk, with four-drawer right pedestal, slotted 
and cubbied interior, brass gallery book guard on upper back shelf. Circa 1910.  Width: 
42 inches. 

127 Felix Malard (French b. 1840), Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed lower left 
Fx Malard, mounted in a very fine period gold leaf frame. Sight: 45 1/2 x 58 inches 
Overall: 67 x 83 inches. 

128 A Literary History of the Middle Ages by Rev. Joseph Berington. Leather and Marble 
boards. 1814 London. First Edition full copy. 

129 One Volume, The Historie of the Civille Warres of France by H. C. Davila, 1647. Leather, 
marble and cloth boards. 

130 One Volume, Antiquities, Historical and Monumental of the city of Cornwall by William 
Borlase. London 1769. Fully leather bound. 

131 Suidas, Hieronymus Wolf, (Lexica), Historica. Bound in early blind panelled pigskin. 

132 Rene Descartes, Renati Des Cartes Opera Philosophica. Frankfurt am Main, Sumptibus 
Frederici Knochii Bibliop., 1692. 

133 Gerardus Vossius, Gerardi Ioannis Vossii de Qvatvor Artibus Popularibus de philologia 
et Scientiis Mathematicis cui Operi subjungitur, Chronologia Mathtematicorvm, Libri 
Tres. 1660. 

134 John Collingwood Bruce, The Roman Wall, 1867. Third edition. London: Longmans, 
Green, Reader & Dyer. 

135 Dionis Cassii, Historiae Romanae lbiri, Hanoviae: Typis Wechelianis, apud Cladium 
Marnium & haeredes Ioan. Aubrii 1606. 

136 One Volume, Registrum Honoris de Richmond Exhibens. Terrarum & Villarum Quae 
quondum fuerunt Edwini Comitis Infra Richmundshire Descriptionem. Londini Impenfis 
R. Gosling MDCCXXII. 

137 One Volume, Volvmen Legvm Parvvm Qvod Vocant. Two books in one. 1689. 

138 Burnet's Memoirs of Hamilton or The History of the Church and the State of Scotland. 
The Second part in 7 books. 1677. Leather bound. 

139 Xenophontis (viri literarum & armorum laude celeberrimi) omnia quae exstant opera. 
Annotationes Henrici Stephani. Pub. Excudebat Henricus Stephanus. MDLXXXI. 
Original vellum binding. 

140 Two Hummel Madonna figures, 8 & 9 inches tall. One with W. Germany, Stylized Bee 
mark;<br/>The other Goebel W. Germany 1909 -1984 75th Anniversary. 
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141 MJ Hummel 1988/XX Century Collection figural group "Land in Sicht". Goebel W. 
Germany RNW 085<br/>9 x 10 inches. 

142 Two Hummel figural groups, Goebel W. Germany. <br/>"Let's Tell the World", 3 children 
ringing bell. MJ Hummel 1990/XX, 10 x 8 inches.<br/>"Call to Worship", clock tower with 
trumpeting angels. MJ Hummel 1988/XX Century Collection. <br/>H: 13 inches. 

143 Two Hummel figural groups, Goebel W. Germany<br/>"Ring Around the Rosie" 1957 
16/86. 7" x 6".    <br/>"Harmony in Four Parts" MU Hummel Century Collection 1989/XX 
471 EXL 503. 9 x 9.5 inches 

144 Two Hummel figural groups, Goebel W. Germany<br/>"Chapel Time Bergkirchlein",MJ 
Hummel signed, Ely 6 xx, "The Love Lives On". <br/>"Worship", girl at prayer beneath 
tower. H: 13 inches. 

145 Four Goebel Germany Commemorative figures:<br/>3 Limited editions on stands: 
Appreciation of Peace and Freedom 57 153; Commemoration of Berlin Airlift 57 155 19; 
US Army Checkpoint Charlie 57 157 10; <br/>Figural group "Crossroads"331, 7 x 4.5 
inches. 

146 Two Hummel figures: Umbrella Boy and Umbrella Girl. Goebel W. Germany. Signed, 
dated 1987. <br/>Height 5 inches. 

147 Three pairs of Hummel Figurines, Goebel W. Germany:<br/>Pair "Little Gabriel" seated 
angels with trumpets. 27/III H: 5 inches.<br/>Pair "Heavenly Angel" angels standing with 
candlestick, 2/II H: 8.5 inches.<br/>Pair (1) "Good Shepherd", 42/0 and (1) Christ Child 
with orb, 6 3/4 inches. 

148 Group of 10 wall mounted Hummel holy water fonts, Goebel W. Germany. 

149 Five Hummel figures and groups, Goebel W. Germany:<br/>"Busy Student", 4 in.; 
"Merry Wanderer", 7 in.; "Pleasant Journey", 7 x 7 in.; "Soldier Boy", 6 in.;<br/>"Auf 
Viedersehen", 6 in. 

150 Four wall mounted Hummel holy water fonts; and two plaques. Goebel, W. Germany. 

151 Chinese Peking amethyst color glass bowl. Late 19th C.<br/>6 1/2 x 3 inches. 

152 Japanese bronze dish, rectangular shape raised on short feet. Champleve enamel fret 
band and decoration around the sides. Elephant head appliques each end. Circa 1900. 
<br/>2 3/4 in x 5 1/2 in x 7 7/8 in. * Square patch repair at one corner. 

153 Japanese Kiyomitsu-yaki (Kyoto ceramic) wall pocket vase, modeled in the shape of a 
tile decorated with figures in relief. 19th C. 6 in. x 1 1/2 in. x 7 1/2 in. 

154 Chinese Junyao style water pot. Blue-green glaze with purple-pink splash on one side. 
Raised on three pinched type feet. With fitted wood stand. 
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155 Pair of Japanese Nabeshima porcelain bowls, decorated in blue underglaze with 
chrysanthemum sprays and tasseled Chinese cash motif. Late 19th C. Height: 2 in. x 
Diameter: 6 1/4 in. 

156 Pair of Chinese vertical square diamond shape celadon vases, the sides modeled with 
four season floral designs. Incised Qianlong seal on bases. Early 20th C.  Height: 10 1/4 
in. * One vase cracked and repaired. 

157 Chinese porcelain baluster vase, peachbloom, ashes of roses glaze. Six character Wanli 
mark on base. Height: 6 inches * Two minor chips to foot rim. 

158 Chinese stoneware blue glaze brush washer bowl with white glazed interior. 
<br/>Height: 2 1/2 in. x Diameter: 4 1/2 in. 

159 Chinese porcelain bottle vase with mirror blue glaze. Mid 19th C.<br/>Height: 9 3/4 in. x 
2 3/4 in. 

160 Chinese pomegranate form stoneware vase, teadust glaze. 19th / 20th C.<br/>Height: 3 
1/4 in. x width: 3 in. 

161 Japanese blue and white porcelain water pot, impressed foliate decoration on shoulder 
in underglaze blue. 19th C. Height: 2 in. x Diameter: 3 1/2 in. 

162 Chinese jade miniature square shape thumb ring. 1 1/8 in. square. 

163 Chinese carved white nephrite cicada figure. Qing Dynasty.<br/>Length: 1 3/4 in. 

164 Carved wood netsuke modeled as a pair of hare, inset shell signature.<br/>Approx. 2 x 2 
inches. 

165 Two Japanese/Chinese reticulated metal baskets, with openwork design of the Three 
Friends of Winter: Pine, Prunus and Bamboo. 19th C.<br/>Height: 8 1/2 in. Diameter: 10 
1/2 in.  * Loop handle of one basket is broken. 

166 White painted wrought iron 7-pc patio set. 

167 Ralph Kenny Bb Trumpet, #926. Silver plated with extensive floral engraving. With 2 
mouthpieces and additional slide. First quarter 20th C. With case. 

168 Harry B. Jay Columbia cornet. Pat. 9-12-11. Silver plated cornet with floral engraved 
bell, #1894, with 4 additional slides and case. 

169 C. G. Conn Silver plated cornet, #123513. Floral engraved bell. 

170 One Volume, A Map of the Moon in XXV sections, Walter Goodacre, London 1910. First 
Edition. Includes Title page, 25 maps, index page and outer cover. 

171 Edna Hibel  (1917 - 2014), Oil on canvas, peasants harvesting. Paper label verso with 
the title Harvesting in France. Signed lower left. 30" x 40". Framed. Overall: 36" x 46". 
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172 Chinese celadon glaze porcelain palace entry vase. Green celadon body with 4 panels 
of blue and white mountain landscape decoration. Base broken and repaired. (49 1/2 
inches tall, 18 inches wide). 

173 Minton White Monarch porcelain dinner service, 57 pieces. 5-pc place setting for 9 with 3 
additional dinner plates, 4 cups and 3 saucers. 

174 African bronze cuff bracelet on stand. 8" x 7". 

175 Ivory coast dan mask on stand. 9" x 7". 

176 African carved wood figural percussion instrument on metal base, with a stick. 17.5" tall. 

177 African ceremonial mask with raised hair and with figure on top of the head. Blue paint 
accents. 26" x 10". 

178 19th C. American Federal mirror. Rectangular gilt frame with spool turned pilasters 
centering a relief carved eagle pediment. First half 19th Century. 

179 (2) Chinese carved hardwood chairs. Plank seat chairs, one with carved fish head crest 
and beast medallion, the other with carved floral crest and leaf medallions. 16 1/4" W, 15 
1/2" D, 32" H. 

180 Chinese hardwood rectangular side tables with carved apron. First half of 20th C. 35" x 
16 1/2" x 19 3/4". 

181 French model 1874 "Gras" infantry sword bayonet made for use with the 11mm M1874 
Gras rifle.  Triangular shaped blade 20.5 inches in length inscribed on spine Mre 
d"Armes de St. Etienne Mars 1876.  Brass pommel with wood grips, steel cross guard 
with muzzle ring on upper side and hooked quillon on other side.  Serial number and 
proof marks on cross guard, matching serial number on metal scabbard (G 83136). 
Overall length with scabbard 26 inches. 

182 Sartorius Goettingen Germany balance scale. Late 19th / early 20th C. Mahogany case. 
#18224. 

183 Diminutive continental style mahogany bombe 3-drawer chest on carved claw and ball 
feet. 

184 Contemporary Oriental style 2-door display cabinet. 82" H, 42" L, 16" D. 

185 Ann Ruggles Johnson oil on board. Path at the entrance to a house on the hillside. 
Signed lower left Ann Ruggles Johnson '51. (14 x 18 inches). Framed. (21 1/2 x 25 1/2 
inches overall). 

186 Russell Moreton (1929 - 1994), Oil on board, Seascape. Signed Moreton. (15" x 30"). 
Framed. 
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187 Group of (10) 19th C. Japanese woodblock prints in 2 frames. Each with 6 1/2" x 9" 
panel woodblock. Kuniaki Ichihoshi. Overall: 40 1/2" x 15". 

188 19th C. Chinese framed silk scroll. Mountain and village landscape. 41" x 25 1/2".  
Overall: 49 1/2" x 29". 

189 J. J. Vander Borght Dutch tall case clock, late 18th / early 19th C. Walnut case with 
pitched roof bonnet. Circular brass face with Roman numerals. Calendar, time and 
strike, two weights and pendulum movement. 84" tall, 24" wide. 

190 14k Yellow Gold Ring with Faceted Stone and Diamond Accents. (2.8 Grams). 

191 (2) 14k Yellow Gold Rings with Sapphire And Diamond Accents. (4.2 Grams Total). 

192 10k Yellow Gold Ring with Large Faceted Tear Drop Stone. (3.7 Grams). 

193 14k Yellow Gold Ring with 5 Stones. (3.9 Grams). 

194 10k Yellow Gold Ring with Ruby and Diamond Accents. (3 Grams Total). 

195 14k Yellow Gold Ring with 3 Faceted Stones. (2.7 Grams). 

196 14k Yellow Gold Ring with 2 Pink Stones. (3.7 Grams). 

197 14k Yellow Gold Ring with 10 Multicolor Cabochons. (3.2 Grams). 

198 (3) Asstd. Pendants Incl. Jade. 2 Marked 14k. 

199 14k White Gold Ring with Blue Stone Accents. (4.2 Grams). 

200 14k Yellow Gold Ring with 4 Faceted Blue Stones and Diamond Accents. (2.1 Grams). 

201 Pair of 14K White Gold and Aquamarine earrings. Each set with 6 oval faceted 
Aquamarines. (5.5 grams total). 

202 White gold ring with square onyx and round brilliant cur diamond with 2 rows of 3 small 
single cut diamonds. (Size: 8 1/2, 6.6 grams total). 

203 10K Yellow & White Gold ring with (50) accent diamonds in oval setting. 

204 14K Yellow Gold and Diamond ring with 2.62 carat marquise cut center diamond 
(estimated) flanked by 2 rows of 5 round full cut diamonds. (Size: 8 1/4, 9 grams total). 
(Marquise Diamond: SI-2, J; Melees: SI-1 I-J. (Overall: 3.01 carats estimated). 

205 (160) Roosevelt Dimes. 

206 (181) U.S. Silver Dimes. 

207 (4) Morgan Silver Dollars. 
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208 (3) Peace and (1) Morgan Silver Dollars. 

209 (5) Peace Silver Dollars. 

210 (6) Collectible U.S. Coins Incl. 1851 Penny, 1865 3-Cent, 1853 Dime, 1867 2 Cents, 
1896 Quarter, 1882 5 Cents. 

211 Chinese polychrome enameled porcelain dragon vase, Daoguang red seal mark, 
Republic Period. Body depicting 5 dragons in red enamel and seasonal flower. 
Turquoise glaze interior. (11 3/4 inches tall). Damage to the neck and rim. 

212 Chinese Jade bangle bracelet with relief dragon design, 3rd Century. 3 1/8 x 3/4 inches. 

213 19th C. Japanese bronze vase. Archaic type design with dragon decoration on 2 sides. 
Nine character dai nippon bunsei nen seiro chu mark on base. 12 x 5 3/8 x 5 3/8 inches. 

214 19th C. Chinese porcelain covered jar. Celadon ground, blue underglaze with flowers 
and butterflies. On wood stand. 8 3/4" x 8 1/2". 

215 Chinese soapstone figure of Guan Yin on a fitted a stand. Finely carve figure in steatite 
holding a Chinese symbol of rank. 16" tall overall. 

216 Chinese White porcelain Guan Yin figure seated in a Lotus flower position. 13.5" x 6" x 
4.5". 

217 Group of (6) Steuben crystal items. Seated Cat, 2 ashtrays and 3 cups. (Cat: 8 1/2 
inches tall). 

218 Pair of Edme Samson French porcelain tea caddies. Triangular form with Heraldic eagle 
and blue floral decoration on white ground. With stoppers. (7 x 4 inches). 

219 Meissen porcelain figural group of lady and 4 children. Blue AR mark. Lady and 2 girls 
with green coats, hand muffs and hats, 2 boys with beige coats and hats, sitting on tree 
stumps. (6 3/8" L, 1 3/4" D, 4" H). 

220 Baccarat clear crystal triangular form vase. (7 1/2" tall). 

221 (4) Kholui Russian lacquer boxes. Signed and titled. 8" x 5" to 5 1/4" x 3 3/4". 

222 (3) Fedoskino Russian lacquer boxes, portraits of Heroes including Gagarin. 5 1/2" x 3 
3/4" to 3 3/8" x 3 3/8". 

223 Fedoskino Russian lacquer large box, "Zagorsk Lavra" depicting Kremlin. Signed. 10 
1/4" x 7 1/2" x 2 3/4". 

224 (2) Fedoskino Russian lacquer large boxes, Winter scenes, signed. 8 1/2" x 5 1/2" x 2 
3/4". 

225 (4) Fedoskino Russian lacquer boxes, signed. 6 1/2" x 3 1/2" to 4 3/4" x 3 1/2". 
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226 (6) Fedoskino Russian lacquer boxes. 5 1/4" x 2" to 3 3/4" x 3 1/2". 

227 Mstera Russian lacquer box, "XII Moscow 85", signed Vilkova. 9 3/4" x 7 1/4" x 2". 

228 (4) Fedoskino Russian lacquer boxes, signed. 6 1/2" x 4" to 5 1/2" x 2 1/2". 

229 Ladies' 3/4 length mink coat. Peiser & Berk New York label. (38 inches long, 42 inch 
waist). 

230 Chinese Watercolor, portrait of an ancestor. In a bamboo frame. Matted, under glass. 
(46" x 27"). 

231 Antique Map engraving of Anjou, France. With color. 15" x 19 1/2". Framed. Overall: 23 
1/2" x 28". 

232 Circa 1900 mahogany 2-drawer writing table with inlay. 35 3/4" x 18" x 29 1/2". 

233 Brian Alfred (b. 1974), Acrylic on canvas, Radio Tower. Signed and dated Alfred 2000 on 
the stretch bar of the canvas. (90 x 70 inches). 

234 Box of Costume Jewelry. 

235 (2) Boxes of Costume Jewelry. 

236 (2) Boxes of Costume Jewelry. 

237 Box of Costume and Designer jewelry incl. Camrose & Kross. 

238 Box of Costume Jewelry. 

239 Box of Watches and costume jewelry. 

240 (2) Boxes of Costume Jewelry. 

241 (2) Boxes of Costume necklaces. 

242 (2) Boxes of Costume and Designer jewelry incl. Camrose & Kross. 

243 Tiffany & Co. Sterling Silver calendar frame and pair of Shreve & Co. weighted sterling 
candlesticks. 

244 Group of Sterling and other Silver items incl. Royal Danish baby fork, spoon, vanity 
items. 

245 (3) Boxes of Costume Jewelry. 

246 Box of Foreign coins and currency. 

247 Group of Sterling Silver and porcelain items incl. weighted dishes, demitasse cups with 
porcelain inserts. 
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248 (3) Boxes of Costume Jewelry. 

249 Large Decorative Rococo Style Gilt Frame Mirror. 65" x 50". 

250 Contemporary Provincial style Walnut dining table with 11 chairs. Exquisite inlay top with 
trees and birds decoration and banding. (11) Floral satin upholstered chairs. Two leaves 
and an overall glass top. (Table with leaves in: 120" L, 52" D, 32" H. Leaves: 50" x 
19.5"). 

251 George Zee Oriental rosewood 3-drawer dressing table with mirror. 48" L, 18" D, 60" H. 

252 Orleans International contemporary 4-door, 4-drawer sideboard. 82" L, 22" D, 38" H. 

253 Contemporary shield from beveled mirror with shell crest and bottom. (56" x 36" x 3"). 

254 Contemporary mahogany framed chaise lounge. 78" x 28" x 36". 

255 Pair of American Classical Revival mahogany armchairs with carved <br/> mask 
terminals at crests. Beige upholstered seats and backs. Circa 1900 

256 Large Decorative Rococo Style Gilt Frame Mirror. 65" x 50". 

257 Pair of provincial style settees with gold thread tapestry upholstery, cushion and pillows. 
51" L, 29" D, 33.5" H. 

258 Persian Mashad large hand knotted rug. Dark red field with floral pattern, alternating red, 
black and beige borders. (Approximately 18' x 10.5'). 

259 (2) Japanese scroll paintings on silk. Birds on flowering branches and Royal figure with 
subjects. (36 x 13 & 42 x 19 inches). 

260 Set of (4) Chinese rosewood nested tables with carved aprons. 18 3/4" x 14" x 24". 

261 Oriental mahogany shadow box display. Openwork display with glass front and sides. 
20th C. Fitted with wall mounts. 

262 (2) English Silver large Trivets. Garrard & Co. Sheffield 1978. 9 1/8" & 7" diameter. 
Warm dish coasters with felt lining on base. 

263 Late 18th / early 19th C. Japanese porcelain sake bottle. White porcelain body with blue 
carp and landscape design. 7 1/2" tall. On wood stand. Overall: 8 3/4" tall. 

264 Chinese pottery stem cup covered in green and yellow splash glaze in the imitation of 
Tang Sancai. 6" x 4". 

265 19th C. Japanese porcelain ginger gar. With crane and bamboo decoration on crackle 
glaze. 7 1/2" x 5". 

266 Chinese porcelain mirror black bottle vase. Possibly 19th C. 8 1/4" x 4 1/2". 
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267 Chinese jade / hard stone cicada figure. 4 1/2" x 2" x 1". 

268 19th C. Chinese jade figure puzzle with mirrored upside down figures. (3 1/8" H, 3 1/8" 
W, 1 3/8" D). 

269 Chinese porcelain polychrome dish. Blue chrysanthemum center medallion with red 
floral interior, white exterior with blue cloud decoration and apocryphal Chenghua mark. 
10" x 10" x 2". 

270 (2) Asian carved wood Buddhistic figures with traces of polychrome. 21 & 15 inches tall. 

271 3 Asian carved wood Buddhistic figures. 11 & 9 inches tall. 

272 Queen Anne style walnut scalloped rim occasional table with 3 turned column supports 
and 3 splayed legs. 27" H, 20" x 20". 

273 Chinese hand knotted wool rug. Blue ground with floral center, beige borders. 11' x 9'. 

274 Chinese hand knotted wool rug. Dark Blue ground with floral  decoration, light blue 
borders. 12' x 9'. 

275 Contemporary large rectangular glass top table with 8 leopard skin print upholstered 
seat chairs. On lucite base. 88" L, 44" D, 30" H. 

276 Group of Sterling Silver small tableware. 8 Shakers (2 with non silver lids), 4 nut dishes 
and plates, 2 napkin rings.24.5 troy oz. 

277 (2) Pairs of Sterling Silver serving forks and spoons, Wallace & Whiting. 9 troy oz. 

278 Oneida Sterling Silver Soup Spoon and 5 dinner forks, King Cedric pattern. 9.1 troy oz. 

279 Shreve 7 Co, Sterling Silver dish, ashtray and R. Blackinton & Co, Sterling Silver lighter. 
Monogrammed. 6.85 troy oz. 

280 (5) Sterling Silver serving flatware items. 3 Spoons, fork and a buffet server. 10.1 troy 
oz. 

281 Scan Coll Danish Teak Triple Dresser. 

282 Scan Coll Danish Teak Queen size platform bed.
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321 3 Shelves of epehemera and collectibles including Disney and Warner Bros. items, 
paper doll books, and mahazines  

322 2 shelves of vintage collectibles including gumball machines, coin banks, salsesman 
sample kitchenware. 

323 Shelf of vintage cameras and light meters including Zeiss Ikon and Kodak  

324 3 Vintage baseball gloves including c. 1920's Winchester catchers mitt 

325 Shelf of assorted like new folding knives. Some in original boxes. Approx. 40 

326 Shelf of vintage fishing reels. 

327 Shelf of assorted glass and porcelain miniatures including stoppered bottles and scents 

328 Shelf of collectible toys including Mickey Mouse typewriter and Tom Thumb cash 
register 

329 Shelf of cameras, lenses, and binoculars 

330 Shelf of Beleek and other fine china 

331 Shelf of vintage toys and board games including Disney 

332 Shelf of geological specimen bookends and geodes 

333 Shelf of fishing tackle, vintage wicker creel, and knives 

334 2 shelves of assorted potter and china including boxed cup and saucer sets. 

335 Large shelf of vintage board games 

336 Shelf of collectible smoking pipes and stand 

337 Shelf of 3 collectible stuffed bears including Steiff 

338 Shelf of collectible toy cars and bobble heads in original packaging 

339 Shelf of kitchen cutlery and blocks 

340 Shelf of Tonka toy trucks including "trencher" and "mighty diesel" 

341 2 metal advertising signs 

342 Shelf of collectible drinking glasses including Disney and Dr. Pepper wall clock 
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343 Shelf of assorted fine china including Spode and Limoges 

344 Shelf of oriental display stands 

345 Shelf of vintage toys 

346 Shelf of Fantastic Four action figures in original packaging. Approx. 22 

347 Shelf of collectibles and knick-knacks inclufing asiaqn figural banks, Dick Clark 45's 
record box, vintage tins , and wind up toys. 

348 Shelf of collectibles including  late 1950's "Dear Diary" journals. 

349 Shelf of oriental dolls and decorative items 

350 Shelf of collectibles including cuckoo clock, printing blocks and stamps, assorted toys 

351 Shelf of Nancy Ann "Storybook" dolls in boxes 

352 Shelf of collector dolls 

353 Shelf of silverplated items including serving trays, ice bucket, napkin rings, etc. 

354 Shelf of porcelain and alabaster decorative figurines 

355 Shelf of porcelain figurines. 

356 Shelf of assorted knick knacks and figurines including royal copenhagen 

357 Shelf of assorted knick knacks and figurines including stone eggs, quartz lamp, Nao 
figureines and paperweights 

358 Large shelf of blue & white pottery dishware and decorative items 

359 Shelf of glassware including stoppered bottle, dishes and figurines 

360 Shelf of southwestern blackware pottery including signed pieces 

361 Shelf of binoculars and cases. Approximately 8. 

362 Shelf of assorted knick-knacks and decorative items 

363 Shelf of vintage metalware including plates, baking and candy molds, tankards 

364 Shelf of knick-knacks and collectibles including porcelain clock 

365 Shelf of pottery items and figures 

366 Shelf of binoculars (9) 
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367 Shelf of knick-knacks and decorative items including sports memorabilia, microscope 
and bowling pin 

368 Shelf of egyptian decorative items 

369 Shelf of mid 20th c. collectibles and decorative items 

370 Shelf of figurines 

371 Shelf of vintage toys and collectibles 

372 Shelf of glass stoppered bottles including waterford. 

373 Shelf of assorted folding knives (unused). Approx. 45 

374 Shelf of vintage toys and collectibles including Disney items and waterman pen set 

375 Shelf of cookware including All-clad 

376 (2) type writers: Remmington and Smith Corona 

377 Group of "Chambers" fine bed linens. (queen) 

378 (2) wire work vasiform containers and abstract sculpture 

379 Pair of mexican pottery baulister form pottery vessels with metal stands 

380 (2) garden planters and a oriental stool 

381 Commercial grade meat slicer 

382 Pair of fireplace wrought andirons 

383 Set of (4) brass 2-light wall sconces 

384 Mid 20th c. Royal manual typewriter 

385 2 boxes of  "Hotwheels" and "Johnny Lightning" diecast model cars in original packaging 

386 (3) Collectible manual typewriters and an adding machine 

387 2 boxes of" Racing Champions" diecast model cars in original packaging 

388 Group of Egyptian themed decorative items 

389 Stone garden pagoda 

390 (3) wood bird cages 

391 (2) Italian brass figural mantle clock cases 
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392 Remmington "quiet-riter" manual typewriter 

393 Contemprorary grecian style graden urn on plinth. (overall 70" tall) 

394 metal munitions sculpture. (48" tall) 

395 Italian designor 7-drawer chest 

396 Oriental 4 panel folding screen with applied figural decoration 

397 Walnut and brass lidded plinth 

398 Hand mad model sail boat. (Approx. 42" tall) 

399 Shelf of Blue and White Kitchen canisters. 

400 Shelf of Silver plated items incl. lidded serving dish, ice bucket, candlesticks. 

401 Shelf of Pottery and porcelain incl. Belleek, Lenox, Kaiser. 

402 Shelf of Milk glass items. 

403 Shelf of Glassware incl. hand blown. 

404 Shelf of assorted Miniatures and collectibles. 

405 Shelf of Snow Globe music boxes. 

406 Shelf of Disney and other collectibles. 

407 Shelf of Disney and other collectibles. 

408 Shelf of Metalware and rustic items. 

409 Shelf of Disney collectibles. 

410 Shelf of Glassware incl. Waterford, Orrefors. 

411 Shelf of China incl. vintage Noritake, Shelley. 

412 Shelf of Figurines and decorative items. 

413 Shelf of Folk Art collectibles. 

414 Shelf of Pottery and figurines incl. Capodimonte. 

415 Shelf of Knick Knacks incl. decorative boxes, ice bucket. 

416 Shelf of Oriental and other china. 

417 Shelf of Artist Supplies incl. Windsor Newton Oil Paints. 
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418 Shelf of Glassware incl. 1989 Perrier Jouet Champagne bottle. 

419 (2) Shelves of Cobalt and other blue glassware. 

420 Shelf of Vintage hand tools. 

421 Shelf of Decorative wooden boxes. 

422 Shelf of Dollhouse miniatures and Diorama. 

423 Shelf of Bone china incl. Royal Worcester. 

424 Shelf of Vintage tools incl. Vise. 

425 Shelf of Religious figures. 

426 (2) Shelves of Folk Art sculptures and artwork. 

427 Shelf of Silver plated items and metalware. 

428 Shelf of Decorative items. 

429 Shelf of Music boxes and Snow Globes. 

430 Shelf of Silver plated items and metalware. 

431 Shelf of Glassware and China incl. Carnival Glass. 

432 Shelf of Decorative items and miniatures. 

433 Shelf of China, glassware and household items incl. vintage Corningware. 

434 Shelf of Power Tools incl. Ryobi Router, Drill. 

435 Shelf of Kitchenware incl. stainless steel flatware and 2 cast iron skillets. 

436 Shelf of Vintage tools, fishing tackle and Shotgun cleaning kit. 

437 Shelf of Power Tools incl. Skilsaw, Auto Polisher. 

438 Shelf of Power Tools incl. Makita Drills. 

439 (2) Shelves of Vintage and other hand tools and hardware incl. planes, drill bits. 

440 Shelf of Power Tools incl. Dewalt cordless drill. 

441 Shelf of Hand Tools incl. Socket Sets, Screwdrivers. 

442 Shelf of Vintage and other  hand tools incl. Ridgid pipe wrenches, G-clamps, drill bits. 

443 (2) Shelves of Asstd. Clamps and other tools. 
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444 (2) Shelves of Modeling and other tools and hardware. 

445 Shelf of Hand Tools incl. hand saws, axe handles. 

446 (2) Shelves of Household items incl. wine rack, fan, portable light. 

447 (2) Shelves of Hand and Power tools incl. planes, jigsaws. 

448 Shelf of Power Tools and hardware incl. Porter Cable sawzall, framing saw. 

449 (2) Shelves of Vintage hand tools incl. drill bits, hammers, wrenches. 

450 Shelf of Hand Tools incl. wrench sets, pliers, screwdrivers. 

451 (2) Shelves of asstd. Tools and hardware incl. G-Clamps and Craftsman tool box. 

452 Shelf of asstd. Tools incl. Delta Bench Grinder. 

453 Craftsman 2-section stacking tool chest with tools incl. wrench sets, screwdrivers, pliers, 
vise grips. 

454 Excell 2300 psi Power Washer. 

455 Bissell ProHeat 2X Turbo Carpet / Floor cleaner. 

456 Craftsman rolling tool chest with tools incl. Screwdrivers, Milwaukee power drill, pliers. 

457 Craftsman rolling tool chest with tools incl. Chisels, saws, socket sets, sanders. 

458 Kennedy rolling tool chest. 

459 Craftsman Table Saw. 

460 Shindaiwa Gas Powered Blower. 

461 Sentry 1160 lock box. 

462 ScubaPro professional scuba diver's air tank. 

463 Eclipse 3-burner cast iron gas stove. 

464 Ehoto photographic lighting kit in bag. 

465 Black & Decker Router, Craftsman Skilsaw and Router. 

466 GE King Size Washer & Whirlpool Super Capacity electric dryer. 

467 (2) Pro-Steel Tool Boxes. 

468 (2) Rolls of Ram Board floor protection. 
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469 (2) Shelves of Tools incl. Drill, Sprayer set. 

470 (2) Shelves of Power Tools incl. Bosch electric hammer. 

471 Shelf of Hand and Power tools incl. Hitachi Sawzall. 

472 Shelf of Portable lighting. 

473 Shelf of Wood working clamps. 

474 (2) Shelves of asstd. Tools. 

475 Shelf of asstd. Hand Saws. 

476 (2) Shelves of asstd. Tools. 

477 (2) Shelves of asstd. Tools. 

478 Shelf of asstd. Tools. 

479 Shelf of Halogen Truck and Car lights and misc. car parts. 

480 (2) Tool Boxes with asstd. Tools. 

481 (2) Shelves of Tools incl. Air Compressor. 

482 Shelf of Tools incl. Makita reciprocating saw. 


